

Office of Student Financial Aid Phone : (240)567-5100 Email: FinancialAid@montgomerycollege.edu



# 2024-2025 Identity and Statement Of Educational Purpose

#### SECTION A: STUDENT INFORMATION

Student Name:

MC ID#:

Your 2024-2025 Free Application for Federal Student Aid (FAFSA) has been selected for Verification. MC is required by federal law (34 CFR, Part 668) to compare the information from your FAFSA with the information provided on this form. You must complete this form and return it and any other requested documents to the Montgomery College Office of Student Financial Aid. Upon review, we may ask for additional information and/or update information on your FAFSA.

We cannot process your financial aid until all requested documents are received.

### SECTION B: STATEMENT OF EDUCATIONAL PURPOSE

## Identity and Statement of Educational Purpose (To Be Signed at the Institution)

The student must appear *in person* at <u>Montgomery College Office of Student Financial Aid</u> to verify his or her identity by presenting an unexpired valid government-issued photo identification (ID), such as, but not limited to, a driver's license, other state-issued ID, or passport. The institution will maintain a copy of the student's photo ID that is annotated by the institution with the date it was received and reviewed, and the name of the official at the institution authorized to receive and review the student's ID.

In addition, the student must sign, in the presence of the institutional official, the Statement of Educational Purpose provided below:

#### **Statement of Educational Purpose**

I certify that I,

\_\_\_\_\_, am the individual signing this

(Print Student's Name)

\_\_\_\_\_, and the individual signing this

Statement of Educational Purpose and that the federal student financial assistance I may receive will only be used for educational purposes and to pay the cost of attending

\_\_\_\_\_\_ for 2024-2025. (Name of Postsecondary Educational Institution)

(Student's Signature)

(Date)

(Student's MC ID#)

### FOR OFFICE USE ONLY

Confirm Receipt of I.D. Document (staff member initials):